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ANEXO 1
ALIANZA DE TRABAJO Y COOPERACIÓN


En (Ciudad) a (día) de (mes) de (año), se establece la presente alianza de cooperación y trabajo, con la finalidad de fortalecer la relación entre el Humedal de interés y la comunidad local, con el objetivo de (re)conocerlo, valorarlo y protegerlo, durante la ejecución del proyecto y a largo plazo, una vez concluido el financiamiento del MMA, a través de un compromiso de parte de los involucrados, que permita extender los beneficios de la iniciativa financiada a través del Concurso “Elaboración e Implementación Temprana de Planes de Gestión de Humedales”, del Fondo de Protección Ambiental 2023 del Ministerio del Medio Ambiente.
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	Describa aquí en qué consiste la alianza y cómo fortalece la participación ciudadana y la sostenibilidad de la iniciativa. 
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	FIRMA REPRESENTANTE LEGAL 
ORGANISMO POSTULANTE

	
	FIRMA REPRESENTANTE LEGAL
ORGANIZACIÓN ASOCIADA


Alianzas: Toda organización postulante deberá presentar como requisito en su postulación una alianza de trabajo y cooperación con una organización territorial o funcional presente en el área influencia directa del lugar donde desarrolle su iniciativa (Ejemplos de Organización Comunitaria para Alianza: Junta de Vecinos, Consejos Vecinales de Desarrollo, Centros Culturales y Artísticos, Organizaciones Juveniles, Organizaciones Deportivas u otras de caracteres similares, que representen y promuevan valores específicos de la comunidad vecinal local). 
Nota: Este documento debe ser firmado de puño y letra por la(s) persona declarante(s), o en su defecto en caso de contar con firma electrónica verificable en los términos señalados por la Ley N° 19.799, sobre Documentos electrónicos, firma electrónica y servicios de certificación de dicha firma.
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